



扫码关注
“上海社区发布”



扫码关注“in 江宁”
官方微信公众号

JIANINGLU
江宁路

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



江宁路街道党工委 联合出版

行走的红色党课 别样的集中学习

为积极响应“四史”学习热潮,从历史中汲取力量和智慧,感悟初心和使命,江宁路街道各机关党支部高度重视、精心组织。根据“四史”学习教育的整体安排,街道机关党支部以多种类型开展“四史”学习教育。

江宁路街道机关第一党支部组织全体党员在刘长胜故居上了一堂名为“印痕:在迎接上海解放的日子里”的情景党课。2个小时的参观学习,党员们受到了极其深刻的爱国主义和革命英雄主义教育。有“代入感”的艺术形式,“有学有习”“知行合一”的模式,更加触发了党员的情感共鸣,引发了大家的心灵启迪。

江宁路街道机关第一党支部的徐栩感到,两个多小时的情景党课,让党员们接受了一次极其生动而深刻的“四史”教育。徐栩说:“我作为一名青年党员,要继续做到铭记革命历史、传承革命精神,以更加饱满的精神状态和务实的工作作风,努力践行共产党员的初心和使命。”

“人民城市人民建,人民城市为人民”“把为人民谋幸福、让生活更美好作为城市工作的鲜明主题”“城市是老百姓的幸福乐园”……机关第二党支部开展了一场别开生面的以“人民城市”为主题的大讨论。大家从各自的工作出发谈了对人民城市内涵的理解,从城区建设、管理、平安等角度探讨了“四美江宁”的发展路径。

江宁路街道机关第二党支部的王蓓说:



机关第三党支部党员合影

“初心薪火相传,使命重担在肩。”作为一名社区工作者,王蓓决定要从“四史”学习教育中汲取坚守人民立场的定力、汲取经验智慧、汲取精神力量,聚焦关键点,永葆为民情怀,为建设“美丽江宁共同家园”贡献自己的力量。

与此同时,机关第三党支部举办了一场温馨的漫步江宁的活动。江宁路街道办事处正式挂牌、首场江宁社区节、许晓轩烈士寻访活动、首本《家在江宁》杂志专刊……一张张珍贵的老照片、一件件近在咫尺的老物件,让机关第三支部的党员不时驻足、讨论。在江宁

路街道社区文化活动中心一楼举办的展览让前来参观的党员同志更直观地了解街道发展的脉络,也坚定了大家为江宁建设而努力奋斗的信心与决心。

胡玲芳是江宁路街道机关第三党支部的党员,她说:“通过在江宁路街道红色教育点的实地参观、现场教学,更直观了解了江宁路街道的发展历程,通过回望来时路,不忘前辈奋斗史,我们要进一步以史为鉴,增强开拓前进的勇气和力量,增强为人民服务的使命和担当。”

机关第四支部的党员大多是管理口的同志,他们平时总是在冲锋陷阵,积累了不少管理条线的工作案例。在这场“以学促做”专题组织生活会上,每位党员分享了在工作中一次难忘的“执法体验”,大家相互剖析工作开展中存在的问题与瓶颈,切实是一场“干货满满”的专题组织生活会。

朱婕是江宁路街道机关第四党支部的年轻党员,她感到:“学习‘四史’让我们这些‘后浪’从历史中吸取前人的经验智慧和蓬勃向上的精神动力,不断增强自己服务社会、服务人民的能力,用务实担当的行动,用昂扬向上的精神,奔涌向前。”

“学践相长”、知行合一。街道的各位党员定能把学习教育的成果转化为干事创业、善作善成的实际效果,筑牢不忘初心、牢记使命的思想根基。

(党建办)

“创全”进行时 “精细化保洁”不松懈



工作人员正在清洁垃圾房



在居民区宣传栏张贴海报



小区开展公益活动解决楼道堆物

静安区正在创建复评第六届全国文明城区。今年是“创全”复评决战年,9月14日下午和9月15日上午,江宁路街道分别召开第六届全国文明城市创建复评保障部署会和情况沟通会。会议再次部署和明确了下一阶段的“创全”复评工作。街道将坚持最高标准,作出最大努力,切实做到创建为民、创建靠民、创建惠民。

这其中,街道市容所高标准、严要求,认真落实“创全”的细节要求。虽然已是9月,但处于蚊蝇孳生和繁殖的高峰期,为提升居住区环境卫生质量,市容所组织专业公司对社区的垃圾厢房大力开展全覆盖式防虫除臭行动,从源头遏制蚊蝇的孳生和传播,改善垃

圾厢房异味。

在防虫除臭之前,每个垃圾厢房都要进行“精细化保洁”,由点及面,各个攻破。小到垃圾桶表面,大到垃圾厢房内外外部瓷砖,坚持高标准、严要求。“精细化保洁”后,在垃圾厢房表面、内部、垃圾桶等地方覆盖一层高科技的专用防虫涂料,经过自然风干后,就能结成一种对人体无害但又能驱虫的薄膜。覆膜完成后,配合厢房除臭设备,对整体厢房做好全覆盖的除臭工作。

本次防虫驱蝇所用到的涂料来源于一种新的环保科技。与一般的灭杀型驱虫涂料不同,灭杀型驱虫涂料通常只能维持几个小时,

这种环保涂料可以维持3至6个月之久。科技赋能管理,市容所一直致力于实干、巧干,用科技手段实实在在为居民创建美好的生活环境。

此外,“创全”需要每一位居民的参与,大家一起营造良好的创建复评迎检氛围,构建更加和谐的邻里关系,就是在为文明创建增光添彩。各位居委干部带头在各小区清洁道路、垃圾厢房、绿化带等区域,为提升小区“颜值”出力,营造文明、和谐、宜居的生活环境。在此基础上,各居民区对楼道内堆物和占道、电瓶车停放和充电等情况开展检查,确保居住区的安全。

(市容所、党群办)

本期导读

全景
让“四史”学习与实际工作相互促进

>>>P02

身边
把消防安全作为头等大事来抓

>>>P03

小城大事
集思广益 市人大开展立法专题调研

>>>P04